

@
热点

今晚,淮南豆腐香飘世界

第十九届中国豆腐文化节即将精彩呈现

星报讯(记者 吴传贤 张亚琴) 由中国商业联合会、安徽省人民政府主办,淮南市人民政府、安徽省旅游局和安徽省文化厅承办的第十九届中国豆腐文化节,将于今日在豆腐发源地淮南市拉开帷幕。来自全国各地的众多宾客将齐聚淮南,品豆腐盛宴,观花鼓灯舞,赏淮南风光。

据悉,第十九届中国豆腐文化节以“淮南豆腐,香飘世界”为主题,以“传承、创新、融合、共享”为宗旨,充分发挥节庆在传承历史传统文化,提升“两型城市”形象,推动“四煤”产业发展中的独特作用,整个节庆安排了11项大型活动。

综艺晚会星光熠熠

在今晚的开幕式暨“两型城市·六十辉煌”大型综艺晚会上,你将会看到一台以喜迎党的十八大和彰显淮南建市六十周年辉煌成就为主题,以展示淮南豆腐文化和地方文化底蕴为内容的综艺盛宴。

晚会将由央视著名主持人朱迅、张泽群担纲主持,张柏芝、容祖儿、罗志祥、蒋大为、蔡明、动力火车等众多国内一线明星加盟,为开幕式增光添彩。

为豆腐文化节量身打造的主题曲《豆腐传说》,将在晚会现场由韦唯献唱。首届“我要参加豆腐节”选秀活动的

优胜者将和著名小品演员蔡明同台献艺。(本报明日将有详细报道)

提升“豆腐故里”的知名度

文化节期间,将举办淮南市投资环境说明会暨项目签约仪式,吸引国内外广大客商前来考察签约,投资兴业。

此外,由中国食品工业协会豆制品专业委员会主办的全国豆制品精品展销会,邀请全国豆制品行业百强企业参加,通过中国豆制品文化主题展览和中国地方名、特、优豆制品产品展示,进一步提升“豆腐故里”淮南的对外影响力和知名度。

八项活动内容丰富

目前,面向市民免费开放的“游豆腐故里,赏淮南美景”系列亲民观光旅游等活动已在进行中。从今天起,第七届《淮南子》全国学术研讨会、中华名砚紫金砚暨中国观赏石博览会也将陆续举行。



第19届中国豆腐文化节

主办:中国商业联合会、安徽省人民政府
承办:淮南市人民政府、安徽省旅游局、安徽省文化厅

@
时政

对食品违法行为 我省将下“狠手”

省卫生厅昨日发布紧急通知,称将在“两节”前进一步加大对食品违法违规行为的惩处力度。

省卫生厅相关负责人表示,中秋、国庆“两节”即将来临,各地、各有关部门要结合节日、季节食品消费特点,采取有效措施,及时排查、消除食品安全隐患。 记者 李皖婷

我省再添 “亿元”级典当行

记者昨日获悉,由广东美的集团、芜湖经开区建投公司等共同投资设立的芜湖迅博典当有限公司日前正式注册,公司总投资5亿元,注册资本1亿元。 见习记者 曾梅

全省寻救 50名尘肺病农民工

昨日,记者从“大爱清尘·寻救尘肺病农民工兄弟大行动”公益活动上获悉,“大爱清尘”中华社会救助基金会将联手合肥市职业病防治医院在全省寻救50名尘肺病农民工。 记者 王玮伟

我省发明专利 申请量突破万件

昨日,记者从省科技厅获悉,1~8月份,我省发明专利申请量突破万件,达10125件,与去年全年申请量相当,同比增长78.4%,增幅居全国第3位。 记者 俞宝强

经开区严把“六关” 构建和谐工伤认定

自2012年1月1日工伤认定权限下放以来,合肥市经开区人事劳动局致力于严把“六关”,努力构建和谐工伤认定,并取得了阶段性成效。一是严把查清事实关;二是严把规范流程关;三是严把优质高效关;四是严把部门联动关;五是严把关口前移关;六是严把以人为本关。 金人轩

@
民生

从今天起 网购动车票可选座

记者昨日从铁路部门获悉,从9月15日起,全国铁路所有CRH1、2、3、5型动车组的座席号,都将按CRH380型动车组座席号编制规则更改,即采用数字和字母组合的方式表示座席号,实现网上购买动车票可以自选座位。 记者 王玉

合肥重申 减轻孩子课业负担

记者昨天从合肥市教育局获悉,该市新课改十年来学生的课业负担有所减轻。但该市要求所有教师进一步落实“减负增效”,倡导启发式、讨论式教学;不得对学生实行有偿家教、有偿补课,不得私自在校外兼课、兼职。 星级记者 桑红青

500名师生火场“逃生”



昨日下午,巢湖市胡岗小学500余名师生集体体验了一场“火海”逃生,他们拿着湿毛巾、衣服等物品捂住口鼻,弯着腰,顺着楼梯扶手和墙壁,匍匐地从各个安全通道迅速、有序地向操场撤离。 程乔 记者 鲁龙飞文/图

我省4千低视力患者 将免费获助视器

记者昨日从省残联了解到,我省今年将动用残疾人事业专项彩票公益金,为4000名贫困低视力患者免费配戴助视器。对于符合条件者,省残联将为贫困低视力患者每人资助助视器一件至若干件。 记者 王玉

@
社会

宝马车主忘关车窗 保安风中苦等1小时



9月13日下午,在九华山花台索道下站停车场,一名开着宝马车的男游客将车停好后忘关车窗。驾驶台上还能看到数张散放的纸币,保安吴亮发现后,在冷风中苦等了一个多小时,直至车主出现。 冯云飞 王丽华 文/图

取钱时多给了1万 市民如数退还

12日下午,临泉县姜寨镇人王继顺在该县光明南路附近一家银行取款5万元。

拿存款时,王继顺没来得及数钱,便匆匆离开。回家后,他发现自己取5万元,结果银行给了6万元。13日下午,王继顺把一万元如数归还给银行。 巩彬 记者 杨文艺

开车被挡道 叫来马仔捅伤人

合肥人林某开车被人挡道,遂发生争执。林某被打后,竟叫来两个朋友帮忙出气,致使对方2人被捅伤。9月13日凌晨,合肥包河刑警一队侦查员将林某抓获归案。 沈林 记者 范竹标

一心惦记着老伴 “救命钱”落在车上

因为老伴生病在合肥住院,昨日一大早,肥西一位50多岁的阿姨,带着从亲戚处借来的500元钱急匆匆赶往医院缴费,没想到由于一心惦记着老伴,却把这“救命钱”落在了公交车上。公交驾驶员詹晓龙发现后,将钱交给了阿姨。 赵艳辉 沈芳 记者 李尚辉

@
突发

挖掘机挖破燃气管道 爆炸一触即发

昨日上午,在黄山市开发区百川路中段的一绿化工地,一台挖掘机作业时,不慎挖断燃气管道,造成大量燃气泄漏,爆炸一触即发。公安、消防、供气等多部门闻讯后迅速出动,赶赴现场并成功处置。 贾佳 记者 陈明

6岁女儿放学贪玩 “虎妈”意欲淹死她

9月13日19时许,阜南一“虎妈”因年仅6岁的女儿放学后贪玩,便骑电瓶车径直将女儿带到王元桥附近的河边,强行将女孩拉入水里意欲淹死她。城西派出所民警及时赶到,耐心劝导,这位“虎妈”最终同意不再为难孩子。 王蕴 巩彬 记者 杨文艺

轿车报警器狂响 居民无奈报警

9月13日夜里11时许,在省城南一环与马鞍山路口一店面外,一辆江淮轿车报警器响个不停,附近居民被吵得无法入睡,遂向警方求助。

民警赶到现场时,这辆轿车的报警器还是不停歇,居民称响了近一个小时。民警检查发现车子完好无损,车内也无翻动痕迹。 记者 张敏

“善行天下 爱暖中华” 慈善拍卖会将举行

由中华思源工程扶贫基金会、安徽省残疾人福利基金会联合举办的“善行天下、爱暖中华——共和国将军、部长艺术家爱心笔会暨慈善晚宴”将于9月17日在合肥市稻香楼宾馆会议中心举行。活动将通过一些老将军、艺术家当场泼墨并现场拍卖、爱心企业家参与的形式,筹集善款,为我国县乡等基层医院筹集善款购置救护车,为残疾人福利基金会提供资助。 记者 邹传科